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Pedagogicko – organizačné zabezpečenie  

Štruktúra ŠKD: 

Na škole sú zriadené 3 výchovno-vzdelávacie oddelenia , ktoré navštevujú  žiaci 1. -4. 

ročníka. 

Počet žiakov zapísaných na pravidelnú dochádzku do ŠKD v šk. roku  2022/2023 je 58 . 

V ŠKD pracujú  vychovávateľky  Mgr. Alexandra Kotulová, Mgr. Martina Horváthová, Renáta 

Hanáková. 

Denná  činnosť v ŠKD zahŕňa : ranný klub detí v čase od 6:15 do 7:15 hod. a odpoludňajšiu 

činnosť  v čase od 11:05 do 16:05 hod. 

Oddelenie Trieda Vychovávateľka Počet žiakov 

1. 1. A Mgr. Alexandra Kotulová 19 

2. 2. A – 4. A Mgr. Martina Horváthová 19 

3. 3. A Renáta Hanáková 20 

Spolu   58 

Ciele a poslanie výchovy 

Výchovno vzdelávaciu činnosť budeme realizovať prostredníctvom Výchovného programu, 
ktorý bol vypracovaný na štyri roky pomocou tematických oblastí výchovy, ktoré sa delia na: 
1. vzdelávaciu oblasť, 
2. spoločensko – vednú oblasť, 
3. pracovno – technickú oblasť, 
4. prírodovedno – enviromentálnu oblasť,  
5. esteticko-výchovnú oblasť, 
6. telovýchovnú a športovú oblasť.  
 
Cieľom výchovy je rozvoj schopností, osvojenie vedomostí a návykov, získanie skúseností a 
formovanie charakteru detí v jednotlivých výchovno – vydelávacích oblastiach. 
 
Výchovno – vzdelávaciu činnosť chceme smerovať k príprave detí na život, aby boli schopní 
kriticky a tvorivo myslieť, rýchlo a účinne riešiť problémy.  
Školský klub vytvára podmienky pre telesný, psychický a sociálny rozvoj detí. Preto je 
potrebné, aby si deti v klube odpočinuli, načerpali pozitívne skúsenosti i poznatky, uspokojili 
vlastné záľuby a záujmy. 
 
Hlavným cieľom je umožniť dieťaťu:  

 naučiť sa správne problémy vidieť a riešiť ich,  

 rozvíjať svoje  zručnosti a  tvorivé schopnosti,   

 osvojiť si základné pravidlá správania sa k rodičom, viesť ich k úcte k starým rodičom a 
ostatným osobám, ku kultúrnym a národným hodnotám a tradíciám všeobecne, 

 naučiť sa rozvíjať svoju osobnosť a celoživotne sa vzdelávať, pracovať v skupine a preberať 
za seba zodpovednosť,  

 naučiť sa kontrolovať svoje správanie, starať sa o zdravie a životné prostredie,  



 

 rozvíjať individuálne schopnosti a využívať poznatky, ktoré deti získali v škole a vhodným 
spôsobom na ne nadviazať vo všetkých výchovných činnostiach, 

 rozvíjať kamarátstvo a primerané vzťahy k dospelým osobám,  

 rozvjíjať základné pohybové zručností detí a ich schopnosti vhodne relaxovať,odpočívať a 
regenerovať svoje sily. 
 

Režim dňa v ŠKD 
Jednotlivé činnosti v ŠKD sa navzájom prelínajú: 
  
Tematická oblasť výchovy. (TOV) 
- odpočinkové činnosti – nasledujú pred a po obede po vyučovaní a sú to psychicky aj fyzicky 
nenáročné aktivity odpočinkového charakteru,  
- pohybovo – rekreačné činnosti – prebiehajú po odpočinkových činnostiach, hlavne vonku a 
predstavujú pohyb po sedavom zamestnaní počas vyučovania, zahrňujú organizovanú ale aj 
spontánnu zložku, 
- záujmové činnosti – vychádzajú zo záujmov detí, ktoré majú skupinový charakter.  
 
 Dochádzka detí-  preberanie detí a prechody medzi krúžkami 

 Rozsah dennej dochádzky, spôsob odchodu, prípadne inú záujmovú činnosť mimo ŠKD 
uvedie rodič na žiadosti. Prípadné zmeny v dochádzke a spôsobe odchodu oznamuje 
rodič písomne. 

 Dieťa preberá zo ŠKD zákonný zástupca alebo splnomocnená osoba OSOBNE v 
príslušnom oddelení, ktoré ich dieťa navštevuje, pokiaľ nie je PÍSOMNE uvedený iný 
spôsob odchodu dieťaťa zo ŠKD (napr. dieťa chodí samo). Rodič prípadné odchýlky v 
dochádzke a spôsobe odchodu uvedie  písomne, pričom všetky ďalšie zmeny oznamuje 
zákonný zástupca vychovávateľke oddelenia takisto písomne. 

 Dieťa bude uvoľnené na základe sms správy alebo telefonického rozhovoru od 
zákonného zástupcu.  

 V prípade ak dieťa chodí samo domov (bez doprovodu zodpovednej osoby), či už 
pravidelne (každý deň) alebo nepravidelne (iba niektoré dni v týždni), rodič je tento 
spôsob odchodu dieťaťa povinný oznámiť vychovávateľke PÍSOMNÝM spôsobom (na 
lístok, ktorý dieťa odovzdá), kde uvedie svoje meno, meno dieťaťa,dátum a  čas 
odchodu dieťaťa zo ŠKD a podpis. Inak dieťa nebude uvoľnené zo ŠKD, až pokým si pre 
neho príde rodič alebo splnomocnená osoba.  

 Akékoľvek odchýlky v dochádzke resp. o spôsobe odchodu (napríklad príde po dieťa iná 
osoba, ako je napísané v splnomocnení, alebo sa zmenil čas odchodu dieťaťa na krúžok, 
alebo iné...) oznamuje zákonný zástupca vychovávateľke PÍSOMNÝM spôsobom. 
Sprostredkované  odkazy prostredníctvom detí sú neprijateľné a v žiadnom prípade 
nebudú akceptované.  

 Zodpovednosť za bezpečnosť dieťaťa počas celého jeho pobytu v ŠKD (t.j. od jeho 
príchodu až po odchod) preberá vychovávateľka oddelenia, ktoré dieťa navštevuje. 
Počas krúžkovej činnosti v škole,  v čase pobytu dieťaťa v ŠKD, je za dieťa zodpovedný 
učiteľ poverený vedením krúžku. Jeho zodpovednosť začína vyzdvihnutím dieťaťa z ŠKD 
a končí jeho odovzdaním v klube po skončení aktivity. Pri krúžkovej činnosti 
organizovanej inou inštitúciou ako škola (napr. ZUŠ  a pod.)       zodpovednosť za 
príchod a odchod dieťa zo ŠKD preberá zákonný zástupca. 
 



 

 Príspevok na úhradu za pobyt dieťaťa v ŠKD 
Príspevok na čiastočnú úhradu nákladov činnosti školského klubu detí sa uhrádza vopred do 
10.  dňa kalendárneho mesiaca.  
Príspevok za jedného žiaka mesačne je 8 € sa hradí na dva mesiace vopred bankovým 
prevodom na účet  školy. 
V prípade, že sa rodičia rozhodnú uhrádzať príspevok naraz: za september – október 16 €, 
november – december 16 €,  za január – jún 48 € 
 
Materiálno – technické a priestorové podmienky 
Činnosť ŠKD sa uskutočňuje v troch triedach určených pre činnosť ŠKD. Prostredie je 
celoročne esteticky dotvárané výrobkami a prácami detí a vychovateľkou ŠKD. 
 
 Vybavenie oddelení ŠKD:  

  Oddelenie je vybavené školským nábytkom primeraným veku a výške detí, je vybavené 
malou knižnica ŠKD, ktorú majú deti možnosť využívať priebežne počas celého 
školského roka. Oddelenie je vybavené spoločenskými hrami a technickými 
stavebnicami (Lego), X- boxom, PC, s pripojením na internet. 

 K dispozícii máme telocvičňu, uzavretý školský dvor s asfaltovou hracou plochou 
a multifunkčným ihriskom. Takisto sa tu nachádza relaxačné miesto s oddychovou 
zónou. 

 Pre kvalitnú a pestrú výchovnú činnosť vo výchovných oddeleniach je každoročne 
potrebný nákup spotrebného materiálu ako sú výkresy, lepidlá, pracovné pomôcky a iný 
vhodný materiál. 

 Rozpočet  je stanovený  riaditeľkou školy.   
 
Pedagogická dokumentácia 

 triedna kniha s tabuľkou odchodov detí na školské aj mimoškolské aktivity 

 výchovný program 

 celoročný  plán práce ŠKD  

 rozvrh výchovnej činnosti  

 žiadosť rodičov o zaradenie dieťaťa do ŠKD vypísaná rodičom 

 osobný spis dieťaťa.      zodp.: Renáta Hanáková 
 
Ročný plán výchovno – vzdelávacej činnosti hlavné úlohy na šk.r.2022/2023 

 Pozornosť venovať upevňovaniu fyzického a duševného zdravia, telesnému a 
pohybovému rozvoju žiakov- prostredníctvom tematickej oblasti výchovy viesť deti k 
zdravému životnému štýlu v ŠKD.  

 Pokračovať v spolupráci s triednymi učiteľmi a výchovným poradcom školy  - účasť na 
triednych schôdzkach ZRPŠ a sedeniach MZ - výmena poznatkov o žiakoch - pomoc 
pri odstraňovaní nedostatkov vo vzdelávaní.  

 Pri príprave na vyučovanie venovať pozornosť deťom integrovaným  - pomoc pri 
príprave na vyučovanie  ( vypracovávanie domácich úloh ). 

 Uplatňovať individuálne a skupinové formy práve pri rozvíjaní komunikatívnych 
zručností detí. Úloha trvalá pri všetkých činnostiach výchovnej práce v ŠKD.  

  Spolupracovať so spoločenskými organizáciami - Obecná knižnica, Domom  
sociálnych služieb Banky, svojimi výrobkami a prítomnosťou sa podieľať na aktivitách  
realizovaných  školou.  



 

 Osobitne sa venovať rozvoju čitateľskej gramotnosti vo všetkých oblastiach výchovnej 
činnosti, formou súťaží, dramatickou tvorbou-hraním krátkych scénok a bábkových 
predstavení spojenými s návštevami ŽK a OK. 

 Podpora talentu – rešpektovať dostupnosť záujmových aktivít pre deti.  

 Utváranie environmentálnych postojov, ochrana prírody, sledovanie  a dodržiavanie 
triedenia odpadu v triedach, využívanie druhotných surovín v tvorivosti v jednotlivých 
činnostiach.  

 Prostredníctvom tematickej oblasti výchovy  viesť deti k zdravému životnému štýlu – 
boji proti obezite, základným hygienickým návykom, otužovaniu a pohybovým 
aktivitám. 

 Viesť deti formou didaktických hier k finančnej gramotnosti, prácou s informačnými 
zdrojmi prácou s knihou viesť deti k čítaniu s porozumením a k rozvoju slovnej 
zásoby.  

 Iné úlohy: -  estetizácia triedy, priestorov ŠKD, aktivity pre prezentáciu činnosti ŠKD. 
 
Časovo-tematický plán výchovno-vzdelávacej činnosti 
Venovať pozornosť tematickým oblastiam výchovy v pravidelných, priebežných a 
príležitostných činnostiach v ŠKD a v jednotlivých ročných obdobiach v oblastiach  

 vzdelávacej 

 spoločensko-vednej 

 prírodovedno-environmentálnej 

 pracovno-technickej 

 esteticko-výchovnej 

 telovýchovnej 
Vo výchovno-vzdelávacej činnosti rešpektovať individuálne záujmy, princíp dobrovoľnosti, 
príťažlivosti a   práva dieťaťa. 
Formou didaktických hier, súťaží upevňovať vedomosti získané na vyučovaní, vytvoriť 
podmienky na písanie domácich úloh, a osvojiť správny spôsob učenia. 

zodp.: Renáta Hanáková  
 
Ďalšie úlohy: 

 Venovať zvýšenú pozornosť pri práci, poučiť deti o dodržiavaní BOZP . 
zodp.: všetky vychovávateľky 

 Zapájať sa do  aktivít : Zber papiera, plastových uzáverov, triedenie odpadu, Deň 
Zeme, Marec mesiac knihy, mesiac úcty k starším, Deň matiek, Deň otcov. 

zodp.: všetky vychovávateľky  
Harmonogram činností 
Rámcový plán práce je rovnaký pre všetky oddelenia ŠKD, formy a metódy naplnenia 
jednotlivých aktivít sú v komptencii vychovávateliek. 
 
September: 

 Oboznámenie sa s vnútorným poriadkom školy a ŠKD, – základné orientácie v interiéri 
a exteriéri školy. 

 Pravidlá a zásady spolužitia v ŠKD. Život v kolektíve – upevňovanie kladných vzťahov. 
 Výzdoba interiéru ŠKD vlastnou tvorbou. 
 Výstava  - výstava prác na tému: Jeseň 



 

 Jeseň ako ročné obdobie – zmeny počasia, jesenné aktivity v záhrade, ako sa 
obliekame 

 
Október: 

 Návšteva ŽK-oboznámenie sa detí z prvého ročníka s priestormi knižnice. 
 Súťaž vo výrobe a púšťaní šarkanov. 
 Práca s prírodným materiálom 
 Mesiac úcty k starším – príprava programu  a návšteva seniorov v Domove sociálnych 

služieb na Bankách. 
 Zachovávanie ľudových tradícií návštevou starých častí obce - ich história.        
 Organizované vyčistenie okolia školy a bydliska      

 
November: 

 Pamiatka zosnulých – viesť žiakov k úctivému správaniu sa na miestach posledného  
odpočinku – rozhovor.  

 Tvorivá dielňa  - výroba vianočných ozdôb s využitím druhotných surovín. 
 Vitamínové ,,bomby“ Týždeň zdravej desiaty – boj proti obezite. 
 Človek a obyvatelia lesa v zime. 
 Zimné zvyky a tradicie vo svete. 

 
December:     

 Predvianočné  adventné zvyky -  nácvik kolied a vinšov v nášom regióne. 
 Vianočná výzdoba interiéru -  kolektívna práca. 
 Vianočné pozdravy seniorom 
 List Ježiškovi 
 Pečenie vianočných medovníkov, oplátok. 
 Spoločné vianočné posedenie pri sviečkach a  stromčeku. 

 
Január: 

 Novoročné zvyky v našom regióne -  zachovávanie ľudovej slovesnosti. 
 Chráňme prírodu! Starostlivosť o vtáčiky – výroba kŕmidiel, plnenie sieťok 

semienkami – rozvešanie kŕmidiel v okolí ŠKD. 
 Krása zimnej prírody -  vychádzka zasneženou krajinou. 
 Zimné športy - lopárovica 

 
Február: 

  Valentínsky  darček – pohľadnica plná lásky. 
  Zhotovenie karnevalovej masky z odpadových materiálov. 
  Karneval – súťaže, prehliadka masiek, ocenenie, diskotéka 
  Fašiangové zvyky na dedine kedysi a dnes  - rozhovor. 
  Hry a súťaže na snehu. 

 
Marec: 

 Darček  na MDŽ – ,,Srdce plné lásky.“ 

 Návšteva Žiackej a Obecnej knižnice:  ,,Moja najlepšia kamarátka sa volá kniha.“ 

 Ako vzniká kniha -Výroba leporela pre deti MŠ 

 Deň vody – aktivity na význam vody pre zivot človeka a celej planéty. 



 

 Zhotovenie darčekov ku dňu učiteľov 

 Jarné práce v záhrade – výsadba semienok( rajčiny, paprika,...) a starostlivosť o ne 

 Veľkonočná výzdoba ŠKD 
 
Apríl: 
 Príroda sa prebúdza – vychádzka do prírody 
 Deň Zeme – tradičné sadenie stromu v areáli ŠKD. 
 Veľká noc – výroba veľkonočných dekorácií – zachovávanie tradícií 
 Bezpečnosť v doprave 
 Liečivé rastlinky v kuchyni našich starých mám a ich využitie. Poznávanie liečivých 

rastlín v našom regióne - herbár 
 
Máj: 
 Deň matiek : Prianie pre mamu – vlastná tvorba. 
 Čítanie si v tráve spojené s piknikom. 
 Návšteva Domu sociálnych služieb - ,,Potešme sa navzájom”. – program ku Dňu 

matiek      
 Športové hry a súťaže na školskom ihrisku 
 Čistenie studničky v Dolinke. 
 
Jún: 
 Deň detí  
 Mini talent šou – záverečná diskotéka s predstavením sa každého žiaka s ľubovoľnou 

disciplínou – tanec, spev. 
 Deň otcov – „Môj najlepší kamarát otec“- písomné vyznanie. 
 Tvorivá dielňa: šperky, korálkovanie 
 Koncoročná opekačka. 
 Hodnotenie celoročnej práce v ŠKD. 

 
Vypracovala : Renáta Hanáková   
14. 9. 2022 


